



今日高郵微信
高郵日報手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高郵”网站 <http://www.gytoday.cn>

推动消防产业创新与转型 助力工业经济高质量发展 江苏消防科技产业园开工建设

7月24日上午,江苏消防科技产业园在三垛镇开工建设。市长潘学元出席开工仪式,宣布江苏消防科技产业园建设工程启动,并与市领导孙明如、邱加永等共同启动水晶球。副市长邱加永致辞。

据悉,当日开工建设的江苏消防科技产业园,总规划建设面积3.51平方公里,其中一期建设面积1.5平方公里,总投资3.3亿元。园区建设坚持高目标定位、高起点规划、市场化运作,按照省级园区建设标准,编制了园区控制性详细规划、产业规划,确定了园区建设投入模式,完成了园区建设EPC招投标。下一步将以产业集聚为背景、高技术含量的科研成果为先导、规模化的产业链为主体,打造集生产、科研、孵化、培训、展示、物流、金融、服务为一体的省内一流、国内有影响的消防装备制造制造业基地。



三垛举办第七届“秦观故里话七夕”专场文艺晚会

8月16日晚,由省民间文学艺术家协会、中共高邮市委宣传部、市文明办主办,三垛镇党委、政府承办的“好事成双在高邮 今生有约来三垛”第七届“秦观故里话七夕”专场文艺晚会在三垛镇少游文化中心隆重上演。我市领导张秋红、徐健、王薇、居晓波等,与三垛镇干部群众近千人一道观看了晚会,并为第三届“少游杯”全国诗词大赛获奖者颁奖。

当晚,舞蹈《逐梦七夕》启开了第七届“秦观故里话七夕”专场文艺晚会的大幕。整台晚会共分三个篇章,第一篇章《放歌七夕》,以诗词诵读《鹊桥仙》、歌伴舞《我的情歌》等节目形式,吟诵经典爱情诗篇;第二篇章《好事成双》,通过扬剧《金玉良缘》、双人舞《恋》和情景剧《好事成双故事多》等节目,精彩演绎了市委市政府提出的“好事成双”的文创理念和幸福视点;第三篇章《相约三垛》,表演了快板《少游后裔看三垛》、独舞《水上童谣》、相声《国萃异彩》等节目,充分展示了三垛作为秦观故里浓郁的地方特色文化。

市镇领导慰问退役老兵等优抚对象

八一建军节前夕,市委常委、政法委书记徐健,市人大常委会副主任孙明如赴三垛走访慰问退役老兵等优抚对象,镇党委书记杨朝友陪同走访慰问。

市领导一行先后走访了该镇老复员

军人孙峰、钟桂辛、范复龙,两参人员左文生、60周岁退伍老兵陈维余等,向他们表示节日的问候,并详细了解了他们的生活和身体状况,希望他们保重身体,继续发挥军人的优良传统和作风,为家乡

建设发展继续发光发热。同时,市领导还叮嘱相关部门一定要多关心退役老兵等优抚对象的生活,多为他们解决生活中存在的实际困难,让他们感受到党和政府的温暖。

三垛镇召开“双创”工作推进会

7月28日上午,三垛镇召开“双创”工作推进会,进一步统一思想,明确责任,落实措施,全力推进“双创”工作。

会上,镇党委书记杨朝友要求,要思想再统一,认识再提高,把“双创”工作作为政治任务,采取有力措施抓落实、快推进,确保“双创”工作取得成效;要抓好停

车场、公厕、技防等重点公共设施建设,集中力量抓好背街后巷、店面出摊、车辆乱停乱放等难点问题的整治;网格与网格之间、网格内部各单位之间、网格与村(社区)之间要统筹协调,相互配合,形成强大的创建合力;要加大对“双创”工作的检查督查力度,确保推进有力,成效明显,因工作不力,对“双创”工作造成重大

影响的,将对相关责任人进行提醒谈话,直至启动问责。

镇长王勋通报了市“暗访组”对三垛“双创”工作进行暗访存在的问题,并针对存在的问题提出了具体整改措施。

宣传委员王平总结了前一阶段“双创”工作开展情况,并对做好下一阶段工作进行部署。

三垛镇开展解放思想大讨论活动

★8月10日上午,镇党委书记杨朝友主持召开三垛镇解放思想大讨论学习研讨会,要求要认真开展解放思想大讨论活动,抓好省委书记娄勤俭在全省党委中心组学习会上的报告和市委十一届五次全会精神的学习,领会精神实质,并在具体工作中加以贯彻落实,确保

活动取得实效。

★8月9日下午,镇党委书记杨朝友赴联系点东楼村开展解放思想大讨论座谈交流,他强调,要树立大局意识、责任意识,全力推进江苏消防科技产业园建设。镇党委宣传委员王平及东楼村的村组干部、党员代表参加活动。

★8月17日下午,镇长王勋赴兴联村主持召开解放思想大讨论座谈会,会议的主题是以“思想大解放、发展高质量”为引领,结合兴联村实际,促进兴联村更好更快发展。相关镇干、兴联村村组干部、党员代表参加座谈会。

扬州市爱卫办督导三垛镇爱国卫生工作

8月8日上午,扬州市爱卫办副主任吉华祥率督导组对三垛镇爱国卫生工作进行中期督导,高邮市卫计委副主任邹建华、镇领导王勋、王平、周颖昕及相关部门负责人参加活动。

督导组分别对镇区“创卫”、三阳社区和武宁村改厕情况进行了现场察看,督导组对三垛镇改厕工作取得的成绩予以了充分肯定,一致认为建设标准高,施工质量好。关于“创卫”工作,督导组认为党委政府重视程度高,创建氛围浓,重点部位环境整治有力,公共基础设施建设加快推进。在肯定成绩的同时,督导组也指出了医院、农贸市场、镇区环境、镇郊结合部等部位存在的突出问题。

镇长王勋表示,将集中人力、财力,并充分发挥网格成员、城建、城管、环卫专职人员以及志愿者三支队伍的作用,在氛围打造、环境打造、载体打造“三个打造”上出成效,确保“双创”工作必保必成。



8月8日下午,镇党委书记杨朝友到派出所、交警大队、公路站开展慰问活动,代表镇党委政府向高温下坚守在工作一线的公安交警和公路管理人员表示亲切慰问,并送上慰问金。

杨朝友督查

通扬线整治三垛段拆迁工作

8月4日上午,镇党委书记杨朝友赴通扬线整治三垛段督查拆迁工作,镇领导孙如标、左伍琴及相关部门负责人参加督查活动。

在拆迁现场,杨朝友详细了解了拆迁工作开展情况以及工作中存在的困难和问题,对前一阶段拆迁工作取得的成绩予以了充分肯定,并同部分拆迁小组负责人进行了沟通交流。杨朝友希望,拆迁小组要集中人力耐心细致地做拆迁户工作;要注重方式方法,在坚持政策底线的前提下,通过多方关系开展工作;要做好服务工作,各拆迁小组要帮助被拆迁户做好搬迁工作,让他们尽快交房。杨朝友强调,安全大于一切,在拆迁过程中,既要注意施工安全,又要注意道路交通安全,严防意外事故的发生。

要闻快览

◆8月21日上午,市镇联动就业创业政策宣传活动全面启动,三垛镇社保所主要负责同志现场解读就业创业相关优惠政策。

◆8月20日下午,镇长王勋主持召开三垛大方酥项目评审会,各位专家、领导围绕三垛大方酥产品设计方案、门店装饰方案、知识产权保护方案、市场营销方案等进行项目评审。

◆8月19日,2018年扬子晚报群阳光助学行动暨助学金发放仪式在南京市建邺区新华传媒广场举行。三垛镇俞月等五名贫困家庭学子获得此项资助。

◆8月13日下午,市委组织部副部长谭旭一行,赴三垛镇调研解放思想大讨论开展情况,督查上半年组织工作。镇党委副书记吴冬云、组织委员路怀文、副镇长钱向前等陪参加活动。

◆8月9日上午,湖南长沙中联重科执行总裁陈培亮先生一行来三垛考察,双方就消防产业合作、项目投资等事项进行了洽谈。

◆8月5日上午,三垛镇召开“两区”划定工作推进与培训会,部署“两区”划定各项工作。镇领导王勋、孙如标、左伍琴等参加会议。

◆7月31日上午,镇关工委召开年中工作推进会暨贫困生助学金发放仪式,切实解决最贫困家庭学生入学问题,镇关工委班子成员、各村(社区)关工委常务副主任、受助贫困家庭学生及家长参加了活动。

◆7月16日,扬州市2018年残疾人职业技能竞赛在扬州市特殊教育学校举办,三垛镇残疾人选手沈广华获得男服制作第三名,徐阳选手获得桌面排版第二名的好成绩。

三垛镇社保所开展就业创业政策宣传活动

8月21日上午,市镇联动就业创业政策宣传活动全面启动,三垛镇社保所主要负责同志现场解读就业创业相关优惠政策。

本次活动吸引了三垛镇一大批要就业、要创业、想创业的劳动者和企业家们,一些劳动者和企业家们看到政府有这么多的就业创业优惠政策,纷纷前来咨询。活动期间共接受就业、创业咨询三百余人次,发放就业创业宣传册500多份,许多有创业想法的劳动者现场报名参加创业培训。

此次的就业创业政策的宣传不仅让企业家们感受到了党委政府的春风,更惠及到千家万户的创业梦,让创业激情成为现实。